

小长假,你喜欢的速度

看完桥上,再来探探三环快速路桥下 中州大道南三环桥下路况复杂,容易迷路 西三环颍河路、陇海路、淮河路口可以通行

探访完三环快速路的桥上交通,再来看看桥下的情况。

昨日,郑州晚报记者体验发现,立交桥下大多路段通行顺畅,个别施工路段出现堵车现象。
郑州晚报记者 张玉东 何涛/文 周甬/图



昨日中午,中州大道北三环口,桥上仍在施工。

观点

京广快速路 部分路口匝道缺失

三环快速路通车,引来不少网友围观,并纷纷发表看法。

@郑州古陵斋主:郑州三环路高架工程,有些路段明明可以修很多车道,却只设计一个,剩余的空地栽植绿化,造成很多人为的交通瓶颈,很多路段很宽且可以设计上下匝道,却没有设计。

@“搜索郑州王国顺”:京广快速路与长江路没有上下匝道,二是西广场没有上下匝道,三是不能与金水路互通,四是跨金水路没有非机动车道,五是淮河路口绿化过高,遮挡调头车辆与行人!

对此,交警五大队高警官说,桥梁匝道如何设计归桥梁规划部门管理。通过这几天的观察,北三环彩虹桥容易发生拥堵,因为该处为江山路、京广快速路交汇处。

需要提醒广大市民的是,三环快速路开通后,禁止货车、农用车、大型客车、非机动车上二层行驶,交警将在三环沿线上桥口严查上述车辆。对查处的车辆将按照闯禁行,罚100元,扣3分。对行驶二层的非机动车将一次性处罚50元,并劝导离开快速通道。

北三环 江山路匝道沙土堆积,标识不清

现场:4日11点49分,记者由东向西驶入北三环,沿桥下道路进行体验。

11点55分,从渠东路交叉口向西,BRT公交专用道已设置好。

12时,相继过园田路、丰庆路口等,附近的BRT站台已现雏形。

12点01分,过普庆路,该路口附近存在机动车占道现象。

12点05分,到达江山路匝道,道路两侧堆放了不少沙土,路面标识不清,道路崎岖难行,记者只得掉头从原路折回。

北三环新增灯控路口11处,分别是长兴路、金杯路、丰华路、普庆路、渠东路、中方园路、园田路、信息学院路、金台路、金明路、经三路。记者发现,虽然各个路口都配备有红绿灯,但依然有电动车和行人闯红灯现象。

中州大道 施工路段通行缓慢

现场:4日上午,中州大道黄河路口向南,车流明显增大。中州大道金水路以南,车流更大。

车辆到达郑汴路口时,只能缓慢通行。

中州大道和货站街口,道路两侧有围挡,早高峰发生拥堵现象。

中州大道南段主线高架段仍在施工,中州大道南三环立交桥匝道能够转向通行,但中州大道南段南向北车辆仍需通过地面保通道行驶,过境车辆可由南三环东路、机场高速行驶绕行。

在中州大道航海路口,堵车近10

分钟。

中州大道北段新增晨旭路,目前这个路口属于临时保通路面,通行比较缓慢。

中州大道南三环口桥下,路况复杂,容易迷路。记者在采访时,一位出租车司机竟向记者打听如何行走。

南三环

京广路南三环需绕行广场,高峰期易拥堵

现场:从南三环由西向东驶入中州大道,用时18分钟。途中,道路两旁施工正在收尾,对比西三环,车辆相对较多,不过因为路面宽敞平整,车辆仍可畅通无阻。

因京广互通立交正在施工,桥下车辆须绕行至碧云路才能再次驶入南三环。绕行中,车辆要从京广路附近一个市场中穿行,车辆较多,通行缓慢。

南三环花寨路口由于地铁施工,需绕行一段距离才能再次进入南三环。

在新郑路与南三环口路面

坑洼,有些还是土路,行驶较为缓慢。从中原路西三环口至南三环中州大道用时28分钟。

在南三环中州大道,记者乘坐的出租车上显示,等红绿灯时间为10分钟。的哥说,要是高峰期,等红绿灯最少要半个小时,尤其是在京广路与南三环,桥下需绕行至中陆广场,从市场中穿过至碧云路才能再次进入南三环,高峰期非常堵,一般没有半个小时绕不过去。

此外,兑周路、南溪路、开发路、峨眉路、冯庄东路、秋实路等可直接上南三环。

西三环

颍河路、陇海路、淮河路等路口车辆较少

现场:西三环和中原路南北方向,路面平整,车流量不大,道路两侧配套设施、绿化等正在施工,记者从这里用时10分钟进入南三环。

颍河路、陇海路、淮河路、

宏河路、丹青路、沁河路、五龙口南路等与西三环垂直的道路已开始通行,但车流较小。

西三环和陇海路交叉口,桥下正在施工,工程车辆来回穿梭,开车通过应注意安全。

郑州 55 岁以上退休教师、离、退休人员 特大喜讯

十斤无公害膳食纤维有机粮免费领 纳米软脂增视老花镜免费送

北京华夏泓康集团联合河南益生健康管理中心为答谢本市离退休老干部、老师以及老顾客常年对我单位的支持。特为郑州地区离退休职工、教师老干部免费发放一批生活物资,10斤无公害膳食纤维有机粮,纳米软脂增视老花镜一副,并特别免费安排国际权威预警心脑血管检测方法——血管功能测评一次(价值398元)。(注:只限离退休人员、教师)

心脑血管猝死——不可预知的杀手

据2009年世界卫生组织统计数据,当血管堵塞60%时人们是感觉不到的,只有当血管阻塞达到75%以上的时候,患者才会有明显的感觉,而这个时候已经非常危险了。

血管功能测评——预警心脑血管的有效手段

2007年开始,美国、欧共体等先后开展了“全民血管功能测评”,并纳入医保,强制性要求本国公民每年必须进行该测评。凡开展血管功能测评的国家,心脑血管病的发生率、致残率同步极大地降低!

血管功能测评的五大功能

1. 测评血管受损的程度是轻度、中度还是重度;
2. 测评血管受损原因,预警心脑血管病的发

病趋势;

3. 测评血管内壁是否有附壁血栓或斑块、血管内径及血液流量;
4. 测评患者的用药及当前的治疗方案是否合理;
5. 测评心脑血管病症所处阶段以及如何康复和控制。

特别提醒:

1. 本次援助物资为:A、10斤无公害膳食纤维有机粮 B、纳米软脂增视老花镜一副 C、血管功能测评一次。

2. 所有领取人员请电话预约必须本人前往,并携带本人身份证及复印件和相关证明(教师资格证、离退休证等)以家为单位,夫妻优先。(限郑州五区)

注:由于本次是专项物资,数量有限,已领过的勿扰

电话: 0371-56652707

时间:2014年5月5日~7日 早8:30~11:30 晚2:00~5:00

地址:郑州市西大街与管城街交叉口西北角中国人寿大厦1106室(管城街进)